

Vinylový malířský nátěr Johnstone's: Exkluzivní hluboký mat a 15 500 odstínů uspokojí i náročné zákazníky

Sladit odstín vzoru na sedačce, koberci či třeba na závěsech s odstínem zdi je teď snadnější než kdy dříve. Exkluzivní interiérový nátěr Covaplus Vinyl Matt od anglické značky Johnstone's je totiž nyní možné natónovat až do 15 500 různých odstínů. Tato vinylová barva vysoké kvality vyráběná přímo v Anglii splňuje i nejnáročnější požadavky zákazníků - vyniká výbornou kryvostí, zářivou bělostí, barevnou stálostí, vysokou prodyšností a zároveň omyvatelností. Díky hlubokému matu působí nátěr exkluzivně a navíc opticky skryje případné drobné nerovnosti povrchu. Nátěr Johnstone's Covaplus Vinyl Matt kromě toho vlastní „eko značku“ Ecolabel, udělovanou výrobkům s minimálním negativním dopadem na životní prostředí.

Johnstone's Covaplus Vinyl Matt je vysoce kvalitní vinylová emulze, určená pro vnitřní prostory, na stěny a stropy. Vinyl je nejstarším druhem pojiva, který vyniká výbornou odolností vůči vodě a UV záření. Díky tomu lze vinylové nátěrové hmoty použít i v exteriéru. Navíc lze aplikovat až 30 vrstev nátěru bez nutnosti penetrování a náročné přípravy podkladu. Johnstone's Covaplus Vinyl Matt vytváří trvanlivý, omyvatelný a matný povrch, který se lehce udržuje a rychle schne. Nátěr má vynikající krycí schopnost a barevnou stálost. Použitím této nátěrové hmoty dosáhnete konečné povrchové úpravy, která je odolná proti blednutí a žloutnutí. Povrchy natřené nátěrem Covaplus Vinyl Matt zůstávají sametově matné.

Výrobek Johnstone's Covaplus Vinyl Matt je v prodeji v základním odstínu Brilliant White (oslnivě bílá), ale prostřednictvím Johnstone's tónovacího systému je celkově dostupných přes 15 500 odstínů barev dle vlastního přání zákazníka. Vybírat lze ze vzorníku Barvy života (Johnstone's/Balakryl/Primalox), který zahrnuje nejoblíbenějších 1950 odstínů pro interiéry, dále ze vzorníků NCS a mnoha dalších. Jednoduše tak lze sladit barvu stěny třeba s doplňky či textiliemi.



Označení Ecolabel představuje systém, který zavazuje výrobce prodávat produkty, které jsou po celou dobu životního cyklu ohleduplné k životnímu prostředí. Tuto známku mohou získat jen výrobky odpovídající přísným ekologickým normám nastaveným Evropskou unií. Johnstone's Covaplust Vinyl Matt je součástí řady s označením „Ecological Solutions from PPG™“ (Ekologická řešení od PPG™), která zahrnuje výrobky, jejichž produkce, nákup, používání i likvidace respektuje požadavky na snížení negativních dopadů na životní prostředí. Více na <http://www.johnstonestrade.com/ecolabel>.

Johnstone's Covaplust Vinyl Matt lze zakoupit v prodejnách sítě Dům barev v baleních 1 l, 2,5 l, 5 l a 10 litrů. **Doporučená cena** (základní odstín Brilliant White):

- balení 1 litr... **279 Kč**
- balení 2,5 l... **599 Kč**
- balení 5 l... **1069 Kč**
- balení 10 l... **1805 Kč**



Ceny tónovaných nátěrů korespondují s obsahem použitých pigmentů, tj. liší se dle vybraného odstínu. Více informací o výrobcích Johnstone's na našem trhu na www.johnstones.cz.

Johnstone's

Prémiová značka Johnstone's nabízí od roku 1890 úplný sortiment barev na povrchové úpravy vnitřních i venkovních ploch. Její výroba je akreditovaná podle ISO 9001 a ISO 14001 a její prioritou je kvalita, minimalizace negativních vlivů na životní prostředí, bezpečnost a ochrana zdraví. Všechny výrobky jsou navíc vyráběny podle systému kvality schváleného Britským úřadem pro normalizaci (BSI). V současné době náleží značka Johnstone's do portfolia společnosti PPG. Pro vysokou kvalitu produktů a spolehlivé služby si značka Johnstone's získala na trhu s nátěrovými hmotami vynikající pověst. Johnstone's s již více než 100letou tradicí vychází díky svým dlouholetým zkušenostem a odborným a technologickým znalostem vstříc profesionálům a spolehlivě plní jejich požadavky. Pro více informací navštivte www.johnstones.cz.

O skupině PPG

Vizi společnosti PPG je i nadále zůstat předním světovým výrobcem nátěrových hmot a dalších speciálních výrobků. Díky inovacím, úsilí o udržitelný rozvoj a kompetenci v oblasti barev pomáhá PPG svým zákazníkům v průmyslu, dopravě, výrobě spotřebního zboží a na trhu autopříslušenství vylepšovat více povrchů různými způsoby než kterákoliv jiná společnost. Společnost PPG byla založena v roce 1883, má světové ředitelství v Pittsburghu a působí ve více než 60 zemích po celém světě. Tržby v roce 2011 dosáhly 14,9 miliardy dolarů. Akcie společnosti PPG jsou obchodovány na New York Stock Exchange (symbol: PPG).

Další informace získáte na www.ppg.com



Pro další informace, prosím, kontaktujte:

Silvia Dyrková

PPG Architectural Coatings Eastern Europe a.s.,
Brand Marketing Manager Balakryl & Johnstone's
mobil: +420 724 983 719
tel. +420 222 333 717

Silvia.DYRCOVA@ppg.com

Marie Hodačová Šimonovská

Privilege PR
mobil: +420 777 840 414
tel.: +420 222 873 233
fax: +420 222 873 232

simonovska@privilegepr.cz